

# 「歸咎馬華莫名其妙」

魏家祥反駁鄧章欽



瓦希（中）赠送纪念品给魏家祥，右为陈为豪。

（峇株巴辖  
16日讯）马华署  
理总会长拿督斯  
里魏家祥今日对

雪兰莪州高级行政议员拿督邓  
章钦将《雪兰莪城乡规划标准及  
指南手册》风波归咎予马华大呼  
“莫名其妙”，并反击邓章钦不要为了方便，就把责任推卸给马华以藉此脱身。

“是谁让它在行政议会通过？是谁没有好好把文件看清楚？又是谁两次在州行政议会内不小心疏忽让它通过？这难道是马华不小心让他们赢了（州）议席，不小心让他们担任行政议员所造成的错误？”

他质疑在雪州掌握15个州议席的行动党，至今为何只能够暂缓有关指南，却不能立即取消，这难道又是马华所逼？

“当你犯了错误，你却来怪马华，既然你要怪马华，那就把15个议席给回马华，如果你不会当州行政议员，那就由我们来当！”

魏家祥今午为峇株巴辖敦胡先翁大学“职业与革新展2017”主持开幕后，于新闻发布会上受询时这么回应。在场

者包括敦大校长瓦希和筹委会主席陈为豪。

## 促邓章钦反思

他促请邓章钦自行反思，究竟地方政府的权限是在州政府还是在中央政府，否则为何雪州民联可自行委任市县议员？

“如果不是你的权力，州政府为什么通过行政议会去接纳所谓的指南，很多部门都有提供行政指南，然而批准执行方面是州政府的主权，这（指南）只是参考。”

他说，中央政府部门的指南到了州政府未必接纳，他以柔州为例，在100至200米内有5个不同宗教膜拜场所，柔州政府还将之视为柔佛和谐模范，各宗教齐聚一堂普天同庆，是柔佛州的不同之处，也深受苏丹和大臣认同。

“每次（出现问题）都说马华的错，会不会有一天你要责怪英国当初制订下来这些条例？你必须拿出诚意解决问题，一味责怪马华是无法解决问题的。”